

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтесь
о мире
и обективно!..

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

15 ЯНВАРЯ - 65 лет назад родился М.И. Данилов, российский композитор, народный артист РФ.

- 215 лет назад родился (1795-1829 г.) А.С. Грибоедов, русский писатель и дипломат.

17 ЯНВАРЯ - Всемирный день религии.

- Всемирный день мигрантов и беженцев.

- 65 лет назад (1945 г.) советские войска освободили столицу Польши - Варшаву от фашистских захватчиков.

- 50 лет назад родился (1960 г.) Ю.Н. Николаев, российский композитор, исполнитель, педагог, народный художественный деятель искусств РФ.

18 ЯНВАРЯ - Католический праздник: начало Недели молитвы за единство христиан.

- День Главного архитектора ВСС РБК (1945 г.).

- 65 лет назад (1945 г.) советские войска освободили еврейское гетто в столице Венгрии - Будапеште.

- 70 лет назад родилась (1950 г.) Б.Г. Невзорова, российский актер театра и кино, заслуженный артист РФ.

- 95 лет назад родился (1915-2001 г.) Б.М. Адлерсон, заслуженный мастер спорта (хоккей с шайбой), олимпийский чемпион (1964 г.).

19 ЯНВАРЯ - Православный праздник Крещения Господне, Богоявление.

- 65 лет назад (1945 г.) советские войска освободили Краков и Лодзь (Польша) от фашистской захватчики.

- 45 лет назад (1964 г.) Ю.Ю. Абдуллаев, российский хормейстер, народный артист РФ.

- 110 лет назад родился (1900-1973 г.) М.В. Исаковский, русский советский поэт, Герой Социалистического Труда.

20 ЯНВАРЯ - Православный праздник Крещения Господне, Богоявление.

- 65 лет назад (1945 г.) советские войска освободили Краков и Лодзь (Польша) от фашистской захватчики.

- 45 лет назад (1964 г.) Ю.Ю. Абдуллаев, российский хормейстер, народный артист РФ.

- 110 лет назад родился (1900-1973 г.) М.В. Исаковский, русский советский поэт, Герой Социалистического Труда.

УВАЖАЕМЫЙ
ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
ГРИШКИН!

Совет директоров образовательных учреждений города Гусь-Хрустальный, руководители общественных организаций, совет ветеранов, администрации города, труж-

ди выразили Вам благодарность за работу, проделанную в справительно-короткий период как и.о. главы МО г. Гусь-Хрустальный.

Продолжая Ваш приветственный адрес, мы выражаем уверенность в том, что на долю главы МО г. Гусь-Хрустальный Надеемся, что с Вами приходом обстановка в городе станет стабильнее. Будут возрождены традиции и уважение к истории города и завтрашнему дне.

М.П. ОРЕЛОВА, председатель совета директоров, З.БЕЛОВА, председатель совета ветеранов.

Б.КАЗАКОВ, председатель совета музеев просвещения.

«ЛАУТАРАМ» - ЮБИЛЕЙ

9 января при полном аншлаге на сцене ГЦКД состоялся концерт, посвященный 35-летию вокально-инструментального ансамбля «Лаутарам». В его составе Валерий Васильев - руководитель, основатель ансамбля, Евгений Соловьев, Виктор Каульшин - вокал и ритм-гитара, Александр Цветков - вокал, бас-гитара и Валерий Петухов - ударные. Даучанская программа отличалась насыщенностью и жанровым разнообразием, высоким исполнительским мастерством участников ВИА. Зрители с восторгом принимали каждый хит из инструментов легендарной группы.

Юбилея подарили свои творческие сердца Евгений Соловьев, скрипач-флейтист Алексей Папазов и барабанщик Отег Чуркасов, а также молодежная рок-группа. От имени районной администрации «Акуша» к дню рождения подарила Александр Егоров. Заместитель председателя комитета



по культуре Анна Изукта вручила Валерию Васильеву почетную грамоту комитета, которая «Лаутарам» и «Акуше» за творческие успехи и связи с юбилем.

Фото А.Зубанова.



ЗА ДОСТИЖЕНИЯ В 2009 ГОДУ

постановлением и.о. главы

МО г. Гусь-Хрустальный

почётными грамотами награждены:

В номинации «За личный вклад в обеспечение устойчивой работы предприятия»:

А.Березкин - генеральный директор ООО «Гусевский арматурный завод»;

«Б.К.К.» - генеральный директор ООО «Оптический спектр».

В номинации «За личный вклад в развитие малого и среднего бизнеса»:

Д.А.Мусатов - предприниматель;

Г.В.Воронцов - директор ОАО «Автосервис».

В номинации «За личный вклад в развитие бизнеса в сфере фармацевтики»:

Н.К.Макарова - управляющая Гусь-Хрустальной филиалом МИИБ.

В номинации «За личный вклад в развитие социальных партнерств»:

Д.И.Яхес - Противоджакин города.

В номинации «За личный вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства»:

Ю.П.Лебедев - управляющий трестом «Гусь-Хрустальный».

В номинации «За личный вклад в развитие муниципального образования»:

Н.В.Мороз - замдиректора по научно-исследовательской работе муниципального учреждения «Городской ботанический сад № 1».

В номинации «Открытие года»:

Н.Глебин - руководитель Владимирской областной общественной организации «Свободование

го учреждения водоканализационного предприятия»;

В номинации «За личный вклад в развитие профессионально-технического образования»:

Ю.А.Рыжиков - директор государственного автономного образовательного учреждения начального профессионального образования Владимирской области «Профессиональный лицей № 47 г. Гусь-Хрустальный».

В номинации «За лучший творческий проект 2009 года»:

О.В.Кузнецова - директор муниципального учреждения Дворец молодежи «Хрустальный».

В номинации «За большой личный вклад в поддержание спортивного духа»:

Ю.В.Яковлев - тренер-преподаватель по боксу.

В номинации «За успешное внедрение нового технологического оборудования»:

В.В.Мороз - замдиректора по научно-исследовательской работе муниципального учреждения «Городской ботанический сад № 1».

В номинации «Открытие года»:

Н.Глебин - руководитель Владимирской областной общественной организации «Свободование

ПЯТНИЦА

15

ЯНВАРЯ

2010 г.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

«ОСТОРОЖНО, ДВЕРИ
ЗАКРЫВАЮТСЯ...»

В Гусь-Хрустальном обычно собирается график движения автобусов на городских линиях, почему-то не принят предупреждать пассажиров о том, что двери закрываются, объяснять им, что это делается для безопасности. Не все жители особенно на дальних маршрутах, достаточно хорошо знают город. Применяют много гостей. Администрация города решила исправить ситуацию и предложила пассажирам автобусов, что бы они знали о том, что жители Гусь-Хрустального и его гостей, наоборот, почувствовали ощущение настоящего города и услышали: «Осторожно, двери закрывают...», «Закрываются...», «Закрываются...».

ПО ПУТИ УВЕЛИЧЕНИЯ
РАБОЧИХ МЕСТ

Коллектив ООО «БАС-БАД» во главе с руководством предприятия установил оборудование в новом цехе, где предположительно будет организовано больше 30 рабочих мест.

По результатам капитального ремонта ООО «Дартко-П. А.С. Гарасин», все плановые показатели по производству и продаже продукции предприятием выполнены. В этом году планируется строительство нового цеха, который будет заниматься производством оборудования для сушки яблок. Для этого предполагается приобрести оборудование для сушки яблок, которое будет производить яблоки для дальнейшего переработки.

По итогам капитального ремонта ООО «Дартко-П. А.С. Гарасин», все плановые показатели по производству и продаже продукции предприятием выполнены. Такую же позицию занял руководитель ООО «БАС-БАД». По словам генерального директора администрации города запустить новое предприятие по сушки яблок и обработке грушей тем самым увеличить число рабочих мест. Такую же позицию занял руководитель ООО «ЗАО «ГБ-групп» сделав выбор в пользу нашего города.

НА ТАКИЙ УДОБНЕЕ

По итогам прошлого года в ОАО «Гусь-Хрустальное ПАТП» наметилось снижение пассажиропотока. Но, несмотря на это, администрация города планирует в будущем году поднять пассажиропоток на 10%. Для этого администрации города запустят новые автобусы, а также в этом году планируется построить новый цех для производства яблок. Для этого предполагается приобрести оборудование для сушки яблок, которое будет производить яблоки для дальнейшего переработки.

ПРАЗДНИК УДАЛОСЬ

И.О. главы города Г.Г.Горюхин выразил от имени жителей благодарность всем, кто принял участие в проведении новогодних праздников. В частности, служба электросетей, которая обеспечивала сеть электричества, а также администрации в том числе администрации города.

Об особой благодарностью выражена работникам УВД, которые спасли людей из горящего дома.

В новогоднюю ночь в краеведческом музее елецкой ели на центральной площади собралось много народа. Люди веселились, поддавались друг другу, жгли салюты.

КАК ЖИЛИ И ЖИТЬ БУДЕМ

Окончание. Нач. в № 1.

Теперь о тарифах. Тарифы 2010 года - это затраты 2009 года, а это значит, что затраты 2010 года выльются в тарифы 2012 года. Поэтому наступивший год для сферы теплоснабжения и горючих будет временем сокращения затрат и тем самым снижения тарифов. Для жителей кварталов из тарифов и других источников, включая моногород, это означает большую часть теплопроводов. По крайнему мере те, где есть значительные потери, и в частности, убытки от утилизации и аварийных убытков теплопотерь. В 2010 году формирование тарифов на 2012 год станет основной темой обсуждения. Ну и конечно прийти к решению, которое бы остановило рост тарифов на 2012 год. Здесь есть одно условие, которое должно выполняться: какими бы методами ни занимались администрации по платить за тепло и горячую воду не менее 92%, иначе на эту работу не будет оборотных средств. Сегодня оплата услуг населением составляет всего 80%.

Нынешний момент нит споров о том, что жители должны платить за тепло и горячую воду из тарифа, вспоминается скандал с оплатой ЕРГО, не предложил жителям к оплате потери на теплопроводах, кроме того по теплоподсчетам. Сегодня эта проблема существует. Ее решения не требуется, трубы нужно просто замонтировать. Это необходимо сделать летом будущего года.

Многие жители города начали получать от ЕРГО угрозы по поводу того, что если не оплачиваются суммы по квитаниям за электроэнергию по показаниям ОДПУ, ОУ. В Гришик обещал, что больше таких угроз им поступать не будет. Но, как видим, не все стараются разобраться с расчетами за электроэнергию. Каждый 5-6 киловатт в городе либо не либо, угадаем, что составляет 24% от всех отпущенной электроэнергии. В других регионах Владимирской области эти показатели не превышают 10%. В нашем городе эта проблема очень запущена и в новом году необходимо начать кардинальные пути ее решения.

Зашел разговор о строительстве дома для жителей ветхого и аварийного фонда. В инфире очевидно, что ветхие дома должны сноситься и строиться в новых домах по улице Минской. Выявленные ми недостатки будут предъявляться подрядчикам для устранения.

Строительство дома по улице Мира будет завершено в июне 2010 года. Согласно проекту к тому времени новоселы должны получить от нового блок-поместья жилье коммунального и благоустроенной придомовой территории. Нет сомнений в том, что это строительство будет сдано в срок. Все строительные материалы уже находятся на площадках, есть лицензии, есть разрешение на строительство на лето-осень 2010 года. В планах начать строительство дома на улице Минской планировался в начале телефонной связи. Однако эта проблема будет решена. К дому на улице Минской будет проложен 100-парный телефонный кабель. Он хватит и для телефонии здания дома на улице Минской. Переселенцы



В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

в эти дома не снимут с очереди на улучшение жилищных условий.

В наступившем году будет проводиться работа над тем, чтобы частик квартиры в новом доме на Телептиков проспекте, построенным ОАО «Стеклострой», пошли на улучшение жилищных условий национального города. В городе сейчас проживает 109 учеников Большой Отечественной войны. В ближайшее время будут обследованы их жилищные условия и приняты соответствующие меры.

В администрации города разрабатывается программа в сфере жилищно-коммунальных проблем. Впереди два достаточно трудных и накрываемых года. За это время необходимо разобраться в создавшейся ситуации для того, чтобы город шагнул в 2012 год уверенно, без болевых точек.

В администрации города не только администрации города, но и общественного совета, в который вошли все политические партии и общественные объединения, а также совета директоров, возглавляемого самим работой. Внесены замечания позволяющие администрации лучше работать в будущем. Так, решено отказаться от сноса автогональных, а здешородненские из этих целях средства использовать на реконструкцию краеведческого музея.

Принята новая структура администрации города. Определены задачи по привнесению доходов в город и решению задач, которые стоят по его развитию. Была проведена аттестация муниципальных служащих, которую прошли не все.

Аналогичная ситуация сложившаяся в городе, где администрации города не удаётся решить проблемы, связанные с расходами на содержание зданий и со здравием граждан. Все они стоят в приемную города. Там есть специалисты; которые к любой рабочей форме имеют желание города с письменным обращением по той или иной проблеме. Здесь же, ждет ответа на них в грамотном виде администрации города. И это, конечно, является естественным.

На сайте администрации города создан Интернет-президент. Теперь горожане могут задавать вопросы, не выходя из своего дома. Поступившие вопросы передаются главе города. Ответы на них горожане получат от должностных лиц в письменном виде.

Очень много обращений граждан, связанных сферой жилищно-коммунального хозяйства. В администрации города есть хорошая задумка создать телефонную службу «05», куда мог бы позвонить любой житель города с жалобами на то, что не работает лифт, или работы жилищно-коммунального хозяйства.

После информации о работе администрации города журналисты задали ОУ. В.Гришику вопрос. Вот некоторые из них.

«Будут ли выделены деньги в 2010 году на капитальный ремонт многоквартирных домов?»

- Мы запланировали на эти цели 8 млн рублей собственных расходов. Рассчитываем получить 150 млн рублей из областной казны. Соответствующие документы отправлены в областной бюджет. Ждем ответа. Пока получим в марте. Где-либо занять на участие во всех областных программах. Мы надеялись на то, чтобы привлечь в город, как можно больше финансовых средств.

- Как будут проходить реконструкция музея краеведения?

- Для реконструкции музея краеведения мы нашли инвестора, а не Музей краеведения, для которого Георгиевский собор - уникальное место. В ходе сюда приезжают около 40-50 тысяч туристов. Для того, чтобы полностью завершить реконструкцию бывшего здания ДД «Исток», в котором планируется расположить музей краеведения, необходимы 50 млн рублей. Пока на эти цели выделяется только 5 млн рублей. Есть задумкаести реконструкцию частично и поэтому сдавать ее в эксплуатацию. В любом случае это здание будет использоваться по своему прямому назначению. И это здание, где в основном расположены амбилии. Город - это живой организм и к нему надо относиться с добротой. Нельзя ругать свой город. Он планирует тем же Город. Люди, наверняка, хотят работать и отдыхать. Когда мы помним, что наш город - живой организм и будем от него забывать, нам станет намного легче.

В НОВЫЙ ГОД С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ



«Рождественская сказка» - под таким названием 5 января состоялся концерт учащихся детской школы искусств Гусевского района. На сцене отдались первые эмоции, когда зрителями порадовали солисты кордебалета руководителя ЕСА.Горюх. С проникновенным романтом выступила выпускница ДШИ Е.Якугина и А.Орлова. В концерте приняли участие артисты Гусевского района. На сцене училища подружились солисты из разных групп: А.Фомин, который испортил новогодний праздник. Они похищают самые веселые сказки, чтобы не было скучно. И сколько же успели подружиться, и как старались испортить свой новогодний праздник в плюс. Но в сказке как всегда добро побеждает зло. Дети, объединенные, под зажигательные танцы и песни веселые сказки. И даже Деда Мороза и Снегурочки (В.Барбера). В новогодних представлениях принадлежат выпускники музыкального театра «Созвездие» разных лет. В этом году с новогодней постановкой выступили также участники драматического театра ДШИ. В.ЗУБАНОВА. Фото А.Зубанова.

...И НЕ ОЧЕНЬ

14 октября 2009 года на заседании районного семинара зам. директоров по воспитательной работе и начальников отделов администраций муниципальных образований прошли конкурсы в качестве организаторов школьных новогодних елок. За небольшую стоимость пообщались показать детям новогоднюю сказку. Мне понравился этот предложение, и я решила, что буду делать это для детей из микрорайона «Лесной». Я обратилась в администрацию района, чтобы получить разрешение вести в Микрорайоне школе 29 декабря. Благодаря добрым словам администрации, чтобы уточнить детали проведения праздника. Никто не попротивился. Фирма подтвердила наш договор, попросила перенести начало на 9 часов 30 минут. Я сказала, когда дети в школе, и они сказали, что в 8 часов. Я сказала, что я буду сказкой «Лесной» и хочу, чтобы в домах, перед которыми я буду сказкой, звучали звуки. И они сказали, что это может быть звуки природы. Если сумею собрать детей в 8 часах утра, то проведу у нас новогодний праздник. Естественно, это было сделать невозможно, но так наши учащиеся проживают на

территории шести населенных пунктов. На вопрос, кому превозили наших детей и за что они их называли, никто не знал, кто их более выразительно в другой момент, где 120 учеников, а у нас всего 30 человек. На утро мне впервые страшно было идти на работу. Какое разочарование и уведела в глазах детей, омыдающих новогоднюю сказку, когда я сказала, что я не могу. И на мне предстоит Страна была вперед родителями. Конечно, накопленный опыт позволил нам провести елку своим силам, и ребята, на плясавшие и наигрывавшие у елки, ушли домой с подарками с подарами от Дедушки Мороза. И я сказала, что я буду проводить разборы, чтобы не выносить от меня у детей надолго. Не думай, что фирма «Фейерверк» разбегается на выигрышном заезде и как это возможно может быть уместно по отношению к детям.

В.КУЗНЕЦОВА, зам. директора по ВР МОУ Мокровская ОШ.



